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                                                                                             Córdoba 18 de mayo de 2021

Estimadas familias:

Queremos agradecerles toda la colaboración que tienen en estos momentos difíciles que nos tocan vivir. Necesitamos seguir juntos sosteniendo esta presencialidad todo el tiempo que nos permitan los organismos competentes del estado.                                                                                                            Se vienen desarrollando cambios en los protocolos vinculados a un mayor conocimiento sobre el virus y a la situación pandémica de nuestra provincia. En estos momentos les solicitamos que si tienen en la familia conviviente un caso sospechoso no envíen a los estudiantes al colegio hasta tanto se aseguren con un médico del diagnóstico.   
Cuando una burbuja se aísla, los hermanos de esa burbuja también deben aislarse. Se debe esperar el resultado del hisopado, el que debe realizarse de manera inmediata por parte del/los contacto/s estrecho/s, a partir de lo cual se decidirán las acciones a seguir conforme la situación del caso.

Estas son algunas de las medidas preventivas que intentan que no haya en la institución educativa focos de contagios.                                                                                                                                               Anhelamos volver a una presencialidad  permanente. En este momento tenemos que sostener esta bimodalidad educativa.                                                                                                                                              Contamos con ustedes, en todos los aspectos, para poder sostener la trayectoria educativa de cada uno de los estudiantes.   
Ponemos en manos de María a toda la comunidad educativa del Amparo de María y confiemos en su Ayuda!
                                    Saludos cordiales.
                                                                   Equipo de Dirección.

